

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőiroga az kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFeltétel: szerkesztő és felelős kiadó.
Dr. KNEZY LEHELHelyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Csörömpölvé hull a bilincs!

Csörömpölvé hull a bilincs. Németország immár összezsuzta súlyos rabláncait, Németország önmaga készítette elő és hajította végre feltámadását. A német nép, a német lélek és a lelkekben rejlő óserő felsorakozott egysakarattal elnyomói ellen és ma megillető jogaiért, jövőjéért, félelmetes ereje tudatában, készen áll az élet-halál harcra.

A példa ragadós, példaadás felbuzdulva, vagy más sugalmazástól befolyásolva Ausztria is feldöntötte békeparhatát, bejelentette az általános védőkötelezettséget, ami természetesen az általános fegyverkezéssel jár. Ez is megindult tehát feltámadásának útján, bár összehasonlítva hatalmas szomszédjával, csaknem a legkisebb európai államok egyike.

Mi, bár szintén a magasztos feltámadást ünnepelek, még nem jutottunk el a magyar feltámadásig. Sorsunk kétségbeesett, de nem reménytelen. Európa kapujában maroknyi nemzetünkre igen nagy feladat vár, tehát arra kell alaposan felkészülnünk, hogy ezt a hivatást, ha üt az órák, be is tölthessük. Ellenségeink számadását az első kínálkozó alkalommal ömagunknak kell keresztülni huzni.

Ha figyelemmel kísértük az új helyzet nyomán fakadt ellenséges megnyilvánulásokat, akkor Ausztria lépésénél azt kellett látnunk, hogy a szomszéd államok tajtékzó düh kitérőse nem is Ausztriának szól, hanem láncravert nemzetünknek. Jó előre izelítőt kaptunk tehát arról, hogy mire kell elkészülnie lennünk akkor, ha az általános védőkötelezettséget megkíséréjük mi is bevezetni.

A tények azt mutatják, hogy jó szomszédaink rossz lelkiismeretüktől üze, valósággal rettegnek a magyar feltámadástól. A mult véres tapasztalatait okulva, lelet is okuk a félelemre, mert a magyar kalona nem vesztette el a háborút, a magyar népének nem ismer árulást akkor, ha a hazáról van szó, vagy ha adott esküszavát kell védenie. A leggyakoribb harci eszközök megölhetik ugyan az embert, de az élő magyar lelket nem tántoríthatják el célkitűzéseitől.

Az erőszak, illetve a békeparancsok lanyar gyümölcse beérett, az érési folyamatot törvénytörésben a rothadás kíséri, ami jelenleg tökéletesen be is következett. Most már csakugyan nem késhet soká a mi feltámadásunk, most már csakugyan uira kell szerelnü Európa rozsdás óraszerkezetét, mert különben, ha csak egy olyan parányi rugót mint mi vagyunk, figyelmen kívül hagyunk a nagy szerelők, semmis lesz minden fáradozásuk.

Nem a jobb belátás hozza ezt a tisztulási folyamatot, hanem az a kényszerhelyzet, ami elle Németország állította volt ellenségeit. Felnyiták tehát az elvakultságotl izzó

szemek és kénytelen-kelletlen meglátták azt az egbenyuló badarságot, amire a háboru utáni Európát skarták felépíteni. Az új bábeltorony ismét felépítetlen maradt tehát és mint egykor, ismét beállt a nagy hangzavar a fehér faj szegényére. Mi jelenleg, csak néma szemlélői vagyunk ennek az irtózatoss földindulásnak. Mi annyit sem számíthatunk, mint egy elhullott mákszem és mégsem rendezhetik nélkülünk közep Európát. Ezért érezzük közel a magyar feltámadást, ezért kell, hogy sziklaszilárdan álljunk ama jogos követelesünk mellett, melynek neve revizió!

K. V.

A vármegye rendkívüli közgyűlése.

Szerdán április 8 án tartotta Bács-bodrog vármegye rendkívüli tavaszi közgyűlést, melynek főtagja dr. Szabó-Szabovljevits Dusan kormányfőtanácsos, alispán és Kuluncsits Viktor jánoshalmai főszolgabiro nyugdíjazása volt.

Dr. apatini Fernbach Bálint főispán, kit fűntető lelkesedéssel és nagy tapsal fogadott a törvényhatóság bizottság, pontban fiz órákor nyitotta meg a közgyűlést.

Vitéz dr. Bajsai Ernő h. főjegyző felolvasta dr. Szabó-Szabovljevits Dusan kormányfőtanácsos alispán nyugdíjazás iránti kérelmet, melyben részletes történetét adta a megye szolgálatában kifejtett munkásságának. Legnagyobb alkotásának tartja a megyei székház megépítését; közéleti munkásságát legkiemelkedőbb korszakának tekinti pedig azt a másfél esztendő, melyet Zomborban a szerb megszállás alatt a magyar közigazgatás fenntartása érdekében kifejtett munkássága tölt ki. Igyekezett a gyűlölködés, pártoskodás szellemét a vármegyétől távol tartani. A jó Isten áldását kéri a vármegyére s azon reményét fejezi ki, hogy hamarosan elérkezik a népszavazás pillanata, mely visszaadja majd Nagymagyarországot, Nagybačskát nekünk.

A közvetlen, szubjektív motívu mokkal átszőtt jelentést melegen megtapsolta a közgyűlés közönsége. A nyugdíjazás iránti kérvény fel-

olvasása után vitéz dr. Bajsai Ernő h. főjegyző ismertette a kisgyűlés határozatát, amely 740 pengő fizetés, 115 pengő személyi pótlék és 109 pengő lakbér havi járandóságok alapul vételével javasolta a nyugdíjazás elrendelését mégis azzal a helyesbítéssel, hogy a 740 pengő havi fizetés 32 százalékkal mérséklendő a fennálló rendelkezések szerint.

A javaslathoz dr. Horváth Alajos mélykutyi eseres pléános szözlött hozzá. Rámutatott azokra az alapos jelentésekre, melyekben dr. Szabó-Szabovljevits Dusan időről időre tájékoztatta a törvényhatóságot. Olyan alaposak voltak ezek a jelentések, hogy azokból a legegyszerűbb ember is állandóan tisztal képet alkothatt magának a megye állapotáról.

A megye közigazgatását működése alatt tökéletesen fejlesztette és pénzügyileg is jól megalapozta a vármegyét.

Mint a megye legnagyobb közönségének lelki pásztora tanusíthatja, hogy dr. Szabó-Szabovljevits Dusan alispán szívén viselte a megye lakosainak lelki életét s birta nemcsak a kalocsai egyházmegye főpásztorának, hanem az egyház tagjainak és a hiveknek bizalmát, szeretetét és tisztelét egyaránt. Az Isten áldását kérte a nyugalomba vonuló alispánra. — A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Rozenberg Má-

tyás bizottsági tag emelkedett szó-lásra.

Kiemelte a bucsuzó alispán nagy hazaszeretét, mely a megszállás alatt nem engedett a csábító szerb ajánlatoknak, hanem magyar szívet magyar hazaszeretettel elhozta ide hozzánk. Az ő érdeme a kiváló közigazgatási rendszer, amely alapesszméjévé tette azt a sokszor hirdetett gondolatot, hogy nem a nép van a közigazgatásért, hanem megfordítva. Ajtaja mindig mindenki előtt nyitva állott. Közmondásos puritánssággal szolgált a vármegyét. Kerülte a pártoskodást, más mint meggyének boldogulása és békéje nem érdekelte.

Reméli, hogy a távozó alispánnak még lesz módja mint magánembernek is értékes tudását és ismereteit a megye javára gyümölcsöztetni.

A lelkes, temperamentumos felszólalás után vitéz nagybányai Horthy István ny. lovassági tábornok emlékezett meg dr. Szabó-Szabovljevits Dusan kormányfőtanácsos alispán nagy magyar hazaszeretéről és erélyes szavakkal utasította vissza a támadásokat, melyek az alispán jó magyarsága ellen irányultak. Dr. Szabó-Szabovljevits Dusan háromszáz éves magyar nemesi családnak ivadéka, akinek jó magyarságához soha kétség sem férhetett.

Hálásan emlékszik meg mindarról a jóról, amit a megye az alispán önzetlen, hazafias működésének köszönhet. Kívánja, hogy jó egészségben töltsse nyugalmának idejét.

Zsigmond János tb. megyei főjegyző, a megye tisztikara nevében velt bucsut a távozó alispántól. Különösen kiemelte azt a rajongó nagy szeretettel, mely vármegyéjéhez fűzte. A felejthetetlen emlékü főnököt ünnepelte a távozó alispánban, aki megyéje alkalmazzottait családtagjainak tekintette.

Gille Ferenc, a jegyzőgyűlésület elnöke a megyei főjegyző kar és a községek nevében velt bucsut.

Az ember történetének két hatalmas mozgató ereje van; az egyik a haladásra, a másik az igazságra való törekvés. Ennek a két gondolatnak kell érvényesülni a közigazgatás életében is és hogy az alispán működésében ez a két nagy erő olyan tökéletesen érvényesül, annak épen a községi jegyzők a tanui.

**Kalapot
Inget
Nyakkendőt
Keztyűt**

HUSVÉTRA

Rövidárut
REINHARDT
divatcarnokból Baja. — Tel. 118.

**Harisnyát
Retikült
Combinét-nadrágot
Hálóinget**

Hivatott tanuk a jegyzők, mert a törvények és rendeletek végső fokon a községi jegyzők munkáján keresztül kerülnek közvetlen vonatkozásba a néppel; s itt volt alkalmuk megfigyelni, hogy az alispán igazságos működése révén, mint fejlődött és haladt a vármegye. A komoly és mély gondolatokkal telt felszólalás nagy hatást tett a hallgatóságára.

A felszólalások elhangzása után a közgyűlés egyhangulag hozott határozatával nyugalmazta dr. Szabó-Szabovljevič Dusan alispánt 1936. április 30-iki hatállyal.

A tárgysorozat másik pontja Kuluncsits Viktor jánosalmáni főszolgabíró nyugdíjazása volt.

A megye nevében dr. Horváth Alajos mélykúti esperes plébános mellátta Kuluncsits Viktor negyven évi közigazgatási szolgálatát; nemcsak közigazgatási szakképzettsége, közmondásos puritánsága, de kemény gerinces egységisége is sok tisztelőt szerzett számára.

Baján, Bácsalmáson, Ujvidéken és Jánosalmán töltötte el hosszú szolgálatát, mindenütt a legteljesebb önzetlenséggel szolgálván hazáját, megyéjét.

A megyei tisztikar nevében Zsigmond János tb. főjegyző vett érzékeny búcsút Kuluncsits Viktor főbírótól.

A közgyűlés ugyancsak egyhangú határozattal nyugdíjazta Kuluncsits Viktor főszolgabíró 1936. április 30-tól kezdődő hatállyal.

Dr. Makray László indítványára az elhangzott beszédek jegyzőkönyvi megőrkötését mondotta ki a közgyűlés s egyben a nyugdíjba vonuló főosztályvezetők számára a jegyzőkönyvek kiadását rendelte el.

Dr. apatini Ferubach Bálint főispán ezután bejelentette, hogy a tárgysorozat következő pontja őt személyében érdekli s ezért átadta az elnöklést, vitéz dr. Bajsa Ernő h. főjegyzőnek.

Az előadó jelentette, hogy a főispán Baján óhajt lakni s ezért a főispáni lakást helyre kell hozni s néhány butoradással kiegészíteni. Az átalakítás és kiegészítés költsé-

gei mindössze 2000 pengőt tesznek ki. Ez összeg fedezetet talál a főispán lakbérében, melyet teljes egé-

szében átengedett a vármegyének. A közgyűlés egyhangulag megszavazta a javaslatot.

Eckhardt Tibort nem akarták meghallgatni a somogyi kisgazdák.

Miután az elmúlt vasárnapi szigetvári „kírohanás” legérdekesebb részleteiről hallgatnak a baloldali lapok mi vagyunk kénytelenek ezek közül elmondani egy-kettőt. Általános feltűnést keltett, hogy a Bethlen-Biedermann-Fábián együttes támogatóját, a független kisgazdapárt vezérét, Eckhardt Tibort nem somogyi kisgazda, hanem Hompola Mihály barcsi ügyvéd köszöntötte a népgyűlésen. Siri csendben hallgatnak arról, hogy a somogyi független kisgazdák egyik legkarakánabb vezére Magda István nem volt hajlandó Eckhardt Tibort üdvözölni, azt az Eckhardt Tibort, aki a gaálgyásztoni elveket szegre akasztva Bethlen-Biedermann-Fábiánékkal szövetekezett.

És el kell mondani azt is a történeti hűség kedvéért, hogy Somogyhatvan községben, ahol a Biedermann-párt gyűlést hirdetett a faluba érkezett Eckhardt Tibort Nagy Sándor oda-válto gazda vezetésével küldött-ség kereste fel, megkérte, menjen inkább másik községbe, mert itt nem akarják meghallgatni a gazdák a Bethlen Istvánnal való szövetekezés után. Az ősi alkotmány törhetetlen és igaz védője a tizenégyezer holdas Biedermann báró „a népszerű jelölt” természetesen késsé kinosan érezte magát az incidens miatt és csak annyit mondott a független kisgazda apostolnak: én is azt hiszem jobb lesz, ha tovább megyünk... És kart karba öltve mentek tovább.

A német emlékiratra adott Flandin-féle francia béketervezet az egyenjogúságot megint csak elméleti értelemben adja meg a legyőzött államoknak, a valóságban azonban a tervbevett rendezés versaillei és trianoni békeszerződés szellemét és intézkedését támasztja alá.

A francia béketerv szerint 25 éven belül semmiféle revíziós kérelmet nem szabad előterjeszteni.

A francia kormány hivatalosan közzétette válaszát a német emlékiratra. Genfi körökben a francia válasz rendkívül nagy csalódást okozott, mert a válaszban foglalt Flandin béketerv egyáltalában nem alkalmas Európa békéjének felépítésére. A béketervezet az egyenjogúságot megint csak elméleti értelemben adja meg a legyőzött államoknak, valóságban azonban a tervbe-

vett rendezés a versaillei és trianoni békeszerződések szellemét és intézkedéseit támasztja alá.

A német emlékiratra adott válasz hosszú oldalakon keresztül polemizál és részletesen kifejti a közismert francia felfogást a versaillei szerződés katonai záradékainak német részről történt egyoldalú feltámadásáról és a locarnói „szerződésesség”-ről.

A Független Magyarország Nep hírei.

A Független Magyarország nagyon a szívén viseli a Nep érdekeit; vigyáz a Nep reputációjára; levelezget... mond már!...

Ellenben ez a jó akarat, nem akadályozza meg abban, hogy fülhagy információik alapján valótlan híreket ne közzölgjön.

Igy a csatlajai választmányi üléssel kapcsolatban azt írta, hogy a választmányi ülésen részt vett Sasváry főjegyző gróf Teleki János országgyűlési képviselő levelét olvasta fel, mely a választásról szólt. Ebből a hírből egy szó sem igaz, mert gróf Teleki János ilyen levelet egyáltalán, tehát Csatlajára sem írt; nem igaz tehát az sem, hogy Sasváry főjegyző levelet vagy bármit is olvasott volna fel; nem igaz, hogy ezen a választmányi ülésen a választókerületi elnök, vagy egy

Jó összekötéssel

rendelkező urakat és hölgyeket keres speciális ágazat bevezetésére „előkelő intenzív” jellegre a kiadóra.

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON
órák és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

**Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.**

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

budapesti kiküldött részt vett volna. Nem volt a választmányi ülésen senki idegen.

Ugylátszik azonban, hogy a kis gazdapárt rémeket lát és fél az esetleges választástól; egyetlen reménye az esetleges odaitelés; mert most már tudja és érzi, hogy a kerület józan polgársága teljesen elfordult a kisgazdapárttól.

A nagyszombati feltámadás: körmenetek rendje az egyes plébániák templomaiban.

Nagyszombaton délután valamennyi katolikus plébánia templomában megtartják a szokásos feltámadási ünnepségeket.

A feltámadási körmenet délután 5 órakor indul a ferenciek templomából, a kiscsávolyi templomból, a kiscsávolyi templomból, valamint a józsefvárosi és a szentjánosi kápolnákból.

Este 6 órakor indul a feltámadási körmenet a belvárosi és a szentistváni plébániák templomaiból. Az ünnepséget valamennyi templomban a „Te Deummal” fejezik be.

HIREK.

Nagypéntek.

A küzdésbe, véres kenyérhajszákba fáradt emberiség könyörtelesen vágtatása elmúlt egy pillanatra. A fekete péntek felsőges mementója megálljt parancsol és az Istenember halálának nagyszerű tragikumá sulyos árnyékot von a Nagypéntek köré.

Kétezer év óta ismétlődik meg az isteni dráma, hogy az öntudatalanságba tepszt világot szörnyű örvényléséből a nemesebb cél az Igazság felé vezérelje.

A Nagypéntek véres arca maga komor méltóságában is világosság mutatója; a leigázolt Embert a halál gólgotáján át hívja az élet, az örökkévalóság országába.

Judás bilincseket cipel a Káinjeggyel bélyegezett Föld; de a Krisztus Király a nagypénteki drámával új utat állított eléje; a megváltás, a feltámadás útját.

És az isteni Misztérium csodálatosan lenyűgöző ereje megérteti a nagypénteki emberrel, hogy a föld, a kenyér, a test örökös véres élet-halál viaskodása megmeseedik, megszépül a megváltás gólgotája alatt.

— **Lapunk legközelebbi száma** a Nagypéntekre való tekintettel szombaton a rendes időben jelenik meg.

URÁNIA

Husvéti műsorunk

A nagymama

CSIKI GERGELY
vigjátéka nyomán írta:
FARKAS IMRE

Főszereplők:

Cs. Aczél Ilona
Perényi László
Szörényi Éva
Rózsahegyi Kálmán
Toronyi Imre
Oltay Magda
Márkus Lajos
Peéry Piri
Pethes Sándor
Dajbukát Ilona
Sitkey Irén

CORSO

Husvétvasárnap és hétfőn

magyarul beszélő rendkívül izgalmas film

Abesszinia igazi arca

Ezt követi:

a francia filmgyártás remeke.

2-es számú kémiroda

Főszerepben:

Vera Koréne
és Jean Murat

— **Tanulmányi kirándulás.** A bajai zárda iskola negyedik polgárijának két párhuzamos osztálya ma reggel tanulmányi kirándulásra utazott Kalocsára. Az iskola növendékei tanárnőik kíséretében a székesegyház nagygyűlörtői szertartásainak megtekintése céljából látogattak Kalocsára.

— **Községi segély.** Jánoshalmu Dobos Anna községi segélyeztetének 18 pengő többlet ellátási díjának megfizetését határozta el. A kisgyűlés a határozathoz hozzájárult.

— **Bágyadt, levert, delgozni képtelen egyéneknek reggel éhgyomorru egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz a bémögást csakhamar megelőnlhli, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiüríti, a vérkeringést szabadlá teszi és a gondolkodó és munkaképességet emeli.**

— **A katymári fertőtlenítési díjak.** A legutóbbi megyegyűlés elé Katymár község határozatot terjesztett, amelynek értelmében a fertőtlenítési díjakat július, augusztus és szeptember hónapokban napi 3, azután napi 2 pengőben állapítja meg.

— **Talált pénz.** Találtak egy pénztárcát pénz tartalommal. A rendőrség felhívja a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a kapitányság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **464 halottja van** az Egyesült Államok hat déli államában a forgószelenek, de félt, hogy sokkal nagyobb lesz, mert egyes városokban a romok még nem takarították el. Ehez fogható szerencsétlenség csak 1925-ben volt, amikor a tornádó Illinois, Indiana és Missour városokban tombolt és 796 embert ölt meg. 1928-ban Floridát látogatta meg a katasztrófális tornádó és akkor 1810 emberélet vesztett oda.

— **A forró égőv betegségeinél,** különösen vérhasnál és olyan gyomorbetegségek esetén, amelyek váltólással együtt lépnek fel, a természetes „Ferenc József” keserűviz szerfelett értékes hatást fejt ki

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LÉHEL.

Üzletáthelyezés!

Értesitem a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy üzletemet március hó 1-től a városi székházba, a volt Blumberger-fele helyiségbe helyeztem át, ahol mélyen leszállított áron fogok továbbra is árusítani.

Mély tisztelettel

Welchner Lőrinc
rőfőskereskedő.

Fizessen elő

a BAJA-BACSKARA.

VIM mindent tisztít



kimételezen,
karcolás nélkül!

SPORT.

Szürketaxi F. C.

Néhány napja öles plakátokról szerez tudomást, a közönség, hogy husvét vasárnapján végre olyan sporteseményben lesz része, ami már évek óta várat magára. A Bajai Sport Egyesület az idei évben jól szereplő csapatának az utóbbi időben kitűnően szereplő Szürketaxi F. C. budapesti proficsapatot hozza ellentelül. A csapat, mint az a hirdetőt összeállításból is kitűnik a legjobb a bajnokságban szereplő összeállításban jön le. A már eddig is mutatható, örösi érdekfűdésből láthatjuk, hogy rekord közönség fogja ellepni városunk gyönyörű sportpályáját. A bajai közönség megérdemli azt az áldozatkészséget, amit a BSE hoz érte, mert a mérkőzések látogatását akkor sem hagyta abba, amikor a bajai alsztályi bajnoki küzdelmei ugyszoltán a négy bajai egyesületnek egymás közötti mérkőzéseire szugorodott össze. A Szürketaxi csapatáról, a gimnáziumi és levante válogatotról legközelebbi számukban hozunk részletes tudósítást.

Husvét másnapján

Bpest profi kombinált

Husvét hétfőjén, 13-án délután fél 5 órai kezdettel a jó nevekkel összeállított Budapest profi kombinált játszik a Bajai Turul SE csapatával. Jegyek már elővételben is kaphatók. A profik összeállítását a legközelebbi számunkban közöljük.

Berendezés vegyeskereskedéshez és egy vagy két darab vasredőny megvételre kerestelik. — Cim: Molnár Károlyné, Sükösd.

Autóbusz menetrend

Mohács—Bácsalmás között.

Bevárja a Bácsalmás felől | Csatlakozik a Bácsalmás felé
érkező vonatot. | induló vonathoz.

Km.	1	Állomások	2
0	7 ¹⁵	ind. Bácsbokod vasutállomás	érk. 14 ²⁵
3	7 ²⁵	Bácsborsód	14 ¹⁵
11	7 ⁴⁵	Gara községhatár f. m.	13 ⁵⁵
15	7 ⁵⁵	Gara vasutállomás	13 ⁴⁵
16	8 ⁰⁰	Gara községháza	13 ⁴⁰
24	8 ²⁰	Csátalja községháza	13 ²⁰
25	8 ²⁵	Csátalja vasutállomás	13 ¹⁵
28	8 ³⁵	Nagybaracska piactér	13 ⁰⁵
29	8 ⁴⁰	Nagybaracska rév (átelés)	13 ⁰⁰
34	9 ⁰⁰	Móriczpuszta f. m.	12 ⁴⁰
39	9 ¹⁰	Mohácsi iskola f. m.	12 ³⁰
42	9 ¹⁵	Riha f. m.	12 ²⁵
48	9 ²⁵	érk. Mohács dudapart	ind. 12 ¹⁵

Ezen menetrend érvényes 1936. április 7-től.

A járatok menetrendszere pontossággal közelednek, de esetleges késésért vagy a járat elmaradásáért felelősséget nem vállalok.

Szufer János autóbusz vállalat
CSÁTALJA 70.

Egyszerű cementlap

Diszes

Márvány mosaik-lap

Favence (csempe)

Mettlach-lap

BURKOLAT

NAGY VÁLASZTÉKBAN

Kutgyűrű

Hődfarku cserép

Cementsövek

Hornyolt cserép

Cementvályuk

Fával égetettmész

Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

LEGJUTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ

Grünhut és Társa

téglá- és cementárnyagárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend:

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc	óra perc	
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15		Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 10	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21		Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25		Hercegszántó
18 03	Gara	14 29		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48		Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50		Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01		Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves
vágásu

I^a száraz

akác hasábfát
kőrös ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágú ..

Házhoz szállítva száraz aprított akácfa 3'50
aprított tölgy és szilfa 3'20

a legelőcsöbb napi árban házhoz szállítunk.

Eladás nagyban és kicsinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : BAJA Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

HÓFÉHÉR

beremendi mész
Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és csoparti rak-
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

ápr. 6-tól ápr. 13-ig

legalkalmasabb ajándékot

Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat

Erzsébet királyné-utca 13.

Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára.

**NIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.